


Storys von und mit schönen Zinnfiguren

Mein Name ist Dieter Beller. bellazinnfigur ist mein Markenname als privater Herausgeber von Zinnfiguren. Meine Passion für das Sammeln der kleinen Gestalten währt nun schon vier Jahrzehnte. Seit kurzem kreiere ich auch eigene Figuren, indem ich nach meinen Ideen Entwürfe zeichnen und diese gravieren und abgießen lasse.

Heutzutage werden die kleinen Zinnﬁguren nicht mehr aus alten Löﬀeln gegossen, wie die 25 Kameraden in Hans Christian Andersens Erzählung. Dank ausgezeichneter Herstellungstechniken haben sich die ﬂachen Figuren in den letzten Jahrzehnten zu kleinen kulturhistorischen Kunstwerken entwickelt. Geschichtliche Themen aus allen Epochen werden mit ihnen dargestellt. Freunde in der ganzen Welt erfreuen sich am Sammeln, Bemalen und an der Komposition anschaulicher Dioramen.

Verschiedene Künstler und Handwerkskünstler sind an der Herstellung einer Zinnﬁgur beteiligt. Die Zeichnung eines Illustrators wird von einem speziellen Graveur für Zinnfiguren auf einen Schieferstein übertragen und mit feinen Sticheln graviert. Es gibt nur noch sehr wenige Graveure, die diese Kunst beherrschen. 

Auf meiner Homepage www.bellazinnfigur.de können Sie mehr über Zinnfiguren erfahren und sich über meine aktuellen Projekte informieren. Zum Beispiel über das Projekt »Der Papyrer von der Göltzsch«. In einem virtuellen Museum auf der Homepage stelle ich Ihnen die schönsten Exemplare und Serien meiner umfangreichen Sammlung vor. Im Shop können Sie einige ausgewählte Bilder sowie PDF-Dateien kostenlos herunterladen und auch meine Figuren erwerben.



Zinnfiguren herausgegeben von bellazinnfigur: 
Die Papiergeldszene aus Goethes Faust.
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